



КИЇВ МІСТОБУДУВАННЯ

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ
01001, Київ-1, вул. Хрещатик, 32 тел. (044) 278 19 85 тел./факс 279 41 67 <http://www.kga.gov.ua>

04.10.16 № 055-15249

П. Чорнотенку

На дор. №3884 (з) від 03.10.16

Е-пошта: _____

Копія: Управління інформаційного забезпечення та доступу до публічної інформації

Шановний пане Павло!

На виконання доручення першого заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) А. Почтарьова Департаментом містобудування та архітектури (далі – Департамент), в межах компетенції розглянуто Ваш запит щодо питань пов'язаних з увіковіченням пам'яті Героїв Майдану «Революції Гідності», за результатом розгляду інформуємо.

Враховуючи події, що відбулися у центральній частині міста під час Революції Гідності, а також численні звернення громадян щодо увічнення пам'яті Героїв Майдану та суспільну значущість центральної частини міста, яка має стати символом Єдності та Гідності України, на виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.11.2014 № 1383 проведено Міжнародний відкритий конкурс на оновлення громадського простору центрального ядра м. Києва з меморіалізацією подій Революції Гідності «ТЕРИТОРІЯ ГІДНОСТІ / TERRA DIGNITAS», який набув міжнародного розголосу (загалом отримано 149 проектів). З результатами конкурсу можливо ознайомитися на офіційному сайті <http://terrাদignitas.kga.gov.ua> в розділі «Проекти переможців».

З метою вшанування подвигу учасників Революції гідності та увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні, створено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.11.2015 № 1186-р «Про утворення державного закладу «Меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні - Музей Гідності» з віднесенням його до сфери управління Українського інституту національної пам'яті. Національний меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні – Музей Революції Гідності внесено до переліку закладів культури і мистецтв, яким надається державна допомога.

За Указом Президенту від 12.04.16 № 138/2016, з метою гідного увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні та створення перспектив для

розвитку державного закладу «Меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні - Музей Революції гідності» як провідного культурно-освітнього та науково-дослідного закладу зі збереження, вивчення і поширення інформації про події Революції Гідності, громадянський подвиг її учасників надано державному закладу «Меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні - Музей Революції гідності» статус національного та надалі іменувати його - Національний меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні - Музей Революції Гідності.

Отже, з урахуванням вищенаведеного з питань подальшої реалізації меморіального комплексу пропонуємо звернутися до Українського інституту національної пам'яті (Адреса: 01021, м. Київ, вул. Липська, 16, тел. 281-08-88 e-mail: UINP@MEMORY.GOV.UA, UINP@i.ua.)

В свою чергу Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) зробить все можливе для скорішої реалізації в життя проектів переможців конкурсу, який було проведено Департаментом.

З повагою

Заступник директора

 Г. Бондар